

天主圣三节主日的资料

天主圣三节使我们省思天主的奥秘。这是我们信德和整个基督徒生活最核心的奥秘。

2025年6月12日

核心奥迹。至圣圣三

基督徒以圣父、圣子、圣神的名字受洗。这是我们信德和整个基督徒生活最核心的奥秘。

天主将自己启示，三位一体的存有物。启示的原因

在人性当中，自然存在着一种对于天主完满认识的渴望，但这个渴望是无法在没有天主的助佑下得到满足的。借着在圣经中所记载的「救恩史」，天主将自己启示为一个位格的存有物，三位一体的存有物。借着这个启示，天主愿意向人提供与祂共融生活的可能性，使他们能够参与祂的各种美善和祂自身的生命，并借此获得幸福。

相信天主圣三，对我们的生命有什么意义呢？那天主圣三的爱流

身为基督徒的我们意识到，一切存在的东西都起源于圣父、圣子和圣神。我们因着天主圣三的名字受了洗而成为基督徒。我们生命中的一切，都是按照耶稣自己的说话：因父及子及圣神之名（玛28:19），以十字圣号为标志。但相信天主圣三，对我们的生命有什么意义呢？

礼仪年历。常年期内主的几个庆节

(一)

这是两篇专题文章的第一篇，探讨下列教会四个特别庆节的意义及其历史：献主节（圣母献耶稣于圣殿）、预报救主降生节（圣母领报）、天主圣三节、及基督圣体圣血节。

圣施礼华的讲道。「圣三奥迹与圣体」

节录自载于《基督刚经过》书中，圣施礼华于1960年4月14日圣周四题为《圣体圣事——信与爱的奥迹》的讲道。

与三位一体的每一位相遇。认识祂，认识自己（十二）：礼仪性祈祷的灵魂

圣施礼华在教会礼仪的言语和行动中发现了个人祈祷的丰沛泉源。

默想：天主圣三节

一些可以帮助我们在天主圣三节节日祈祷的反思。

福音释义：三位一体

天主圣三节（甲年）福音和释义

福音释义：天主圣三

天主圣三节的福音（丙年）及释义。

(按「CC」来开启字幕)

视频。你是天主圣三的圣殿

圣施礼华告诉我们，当我们在街上行走、或在工作、在家时，要记得我们是天主圣三的圣殿。

视频。愿光荣归于圣父，及圣子，及圣神

天主圣三是信仰基督的主要奥迹。有一位男士问圣施礼华：「你可以帮助我更好地去深思这奥迹吗？」

监督书信中的天主圣三主题：

(2007年6月) (2009年6月)

(2012年6月)

来自教宗方济各。教宗三钟经：天主圣三爱与光明的奥迹引领我们尘世的旅程

2021年5月30日天主圣三节主日，教宗方济各在圣伯多禄广场主持三钟经活动时，邀请信众默思天主圣三爱与光明的奥秘。他表示，我们来自天主

圣三的爱与光明的奥秘，最终也要归回这奥秘。

Masaccio (1401–1428), Santa Maria Novella, Florence

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Tian-Zhu-Sheng-San-Jie-
Zhu-Ri-De-Zi-Liao/](https://opusdei.org/zhs/article/Tian-Zhu-Sheng-San-Jie-Zhu-Ri-De-Zi-Liao/) (2026年2月21日)